# nutrimmun<sup>®</sup>

# **My**BIOTIK® **BALANCE RDS**

 $\bigcirc$ 

Mikrobiota-Kultur mit wichtigen Nährstoffen für Verdauung<sup>1</sup>, Darmschleimhaut<sup>2</sup> und Nervensystem<sup>3</sup>





# $\frac{1}{2} + 0$ Verzehrempfehlung

Eine Tagesportion besteht aus einem Portionsbeutel Pulver (2 g) sowie einer Kapsel. **Das Pulver** (1 Portionsbeutel) in ein leeres Glas füllen und unter Rühren in ca. 100 ml stillem Wasser auflösen. Auf leeren Magen **mind. 15 Minuten vor einer Mahlzeit** trinken. **Die Kapsel zu einer Mahlzeit** mit etwas Flüssigkeit, z. B. einem Glas Wasser, einnehmen.

Das Pulver enthält die Bakterienkultur *Lactobacillus plantarum* 299v. Die Kapsel enthält Vitamin D, Calcium und B-Vitamine.

Für Kinder ab 7 Jahren geeignet.



#### Mein Darm.

Ich habe ein gutes Bauchgefühl.

Ob ich mich wohlfühle, hängt wesentlich davon ab, wie gut meine Verdauung funktioniert. Die Verdauung findet innerhalb eines ausbalancierten und hochkomplexen Systems statt, das meinen Körper mit lebenswichtigen Nährstoffen versorgt. Dabei sind Darmnervensystem, Darmschleimhaut und Darm eng miteinander verbunden und arbeiten Hand in Hand. Das Darmnervensystem fungiert als eine Art Kontrollzentrale, die über die Darm-Hirn-Achse für einen reibungslosen Ablauf meiner Verdauung sorgt. Die Darmschleimhaut kümmert sich um die Aufnahme von Nährstoffen, die ich über die Nahrung zu mir nehme. All das hat einen direkten Einfluss auf mein "Nervenkostüm" und mein Wohlbefinden. Deshalb achte ich auf eine ausgewögene Ernährung und ergänze meinen Bedarf an ausgewählten Mikronährstoffen sowie stoffwechselaktiven Bakterienkulturen. Damit sorge ich für ein gutes Bauchgefühl, auf das ich mich im Alltag verlassen kann.

Wie ist MyBIOTIK® BALANCE RDS zusammengesetzt?
MyBIOTIK® BALANCE RDS ist ein Nahrungsergänzungsmittel mit der studienbelegten Bakterienkultur *Lactobacillus plantarum* 299v (LP299V®) sowie den Mikronährstoffen Vitamin D, Calcium und B-Vitaminen.

Durch den Verzehr von **MyBIOTIK® BALANCE RDS** werden dem Körper stoffwechselaktive Bakterienkulturen zugeführt, die normale Bestandteile der natürlichen Darmflora sind: *Lactobacillus plantarum* 299v (LP299V®).

# Die in MyBIOTIK® BALANCE RDS enthaltenen Vitamine und Mineralstoffe haben folgenden gesundheitlichen Nutzen

- · ¹Calcium trägt zu einer normalen Funktion der Verdauungsenzyme bei.
- Vitamin D trägt zur normalen Aufnahme und Verwertung von Calcium bei.
   <sup>2</sup> Niacin trägt zum Erhalt einer normalen Darmschleimhaut bei.
- $^{\circ}$  3Vitamin B $\bar{\rm 6}$  , B12 und Niacin tragen zur normalen Funktion des Nervensystems bei.

### Nützliche Eigenschaften von MyBIOTIK® BALANCE RDS

- Glutenfrei, laktosefrei und vegetarisch
- Ohne Farb- und Süßstoffe, ohne Aromen
- O Haltbar bei Raumtemperatur
- Praktisch dosiert
- ✓ Langfristige Einnahme möglich

Zusätzliche Produktinformationen und gesundheitsrelevantes Darmwissen findest du unter nutrimmun.de.

Für Fragen stehen dir sowohl das nutrimmun Team als auch Therapeut\*innen und Apotheker\*innen zur Verfügung.



## nutrimmun®

#### Zusammensetzung

## 1 Tagesportion zu 2 g Pulver + 1 Kapsel

Nährstoffangaben	pro Tagesportion	% RM***
Vitamin B12	2,5 µg	100
Vitamin B6	1,4 mg	100
Folsäure	200 µg	100
Niacin	16 mg NE <sup>1</sup>	100
Vitamin D	20 µg	400
Calcium	160 mg	20
Bakterienkultur	10 x 10 <sup>9</sup> KBE*	****
1		

 $\bigcirc$ 

Lactobacillus plantarum 299v\*\*

#### Zutaten

Maisstärke, Maltodextrin, Calciumcarbonat, Bakterienkultur Lactobacillus plantarum 299v (3,1 %), Hydroxypropylmethylcellulose (vegane Kapselhülle), Nicotinamid (Niacin), Reiskonzentrat, Reisextrakt, Pyridoxinhydrochlorid (Vitamin B6), Pteroylmonoglutaminsäure (Folsäure), Cholecalciferol (Vitamin D), Cyanocobalamin (Vitamin B12)

#### Bitte beachten

In Rücksprache mit gynäkologischem Fachpersonal auch für Schwangere und Stillende geeignet.

Losnummer und mindestens haltbar bis Ende: siehe Produktverpackung.

#### MyBIOTIK® BALANCE RDS ist in jeder Apotheke erhältlich

20 Tagesportionen – PZN 15635170 40 Tagesportionen - PZN 15635187

MyBIOTIK® BALANCE RDS ist eine eingetragene Marke der nutrimmun GmbH.





Mit MyBIOTIK® entscheide ich mich bewusst für anwendungsspezifisch konzipierte Produkte, ohne belastende Zusatzstoffe, ernährungsmedizinisch fundiert, in gesicherter Qualität, verlässlich und persönlich, seit 1995.

#### Meine Entscheidung.



Fragen und Anregungen empfängt das nutrimmun Team gerne persönlich unter der 0251 135 66 0 oder per E-Mail an info@nutrimmun.de

Folge MyBIOTIK® jetzt auf











<sup>&</sup>lt;sup>1</sup> Niacin-Äquivalente

KBF = Koloniebildende Finheiten

LP299V® patented by **probi®**RM = Referenzmenge nach VO (EU) Nr. 1169/2011

keine Referenzmenge der EU vorhanden